

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Correspondencia: Apartado 11.—Teléfono 25 Diario de la tarde fundado en 1901 por Rufino Gano de Rueda Redacción y Administración: San Agustín, 7

Año XXXIX.—Número 11.046

Lunes 10 de Julio de 1939.—Año de la Victoria

Precio del ejemplar, 20 céntimos

## LA AMISTAD FRATERNAL ITALO-ESPAÑOLA

# Esta tarde llegará a Barcelona el ministro italiano conde Ciano

Todo está a punto en Barcelona para recibir a tan ilustre visitante  
Industrias españolas El acontecimiento ha despertado gran interés en los círculos políticos internacionales

ESCUADRA INGLESA

En dos días serán botados tres cruceros

Record mundial en construcciones navales

Londres, 9.—La semana que viene se establecerá un nuevo record mundial en construcciones navales al ser botados tres cruceros en dos días. Durante la gran guerra se botaron en una ocasión dos cruceros el mismo día, pero nunca se dió el caso de que fuesen botados tres en dos días.

Una de las nuevas unidades desplaza 8.000 toneladas. Las otras dos son de 5.500.

En breve serán botados otros cuatro cruceros, mientras que la construcción de dos acorazados de 35.000 toneladas y dos portaaviones de 23.000 se halla a punto de terminarse, y éstos deberán ser lanzados dentro de unos meses.

MUNDIAL

PARIS-LONDRES-MOSCÚ

Largas conferencias en el Kremlin

Parece que todavía no hay acuerdo en principio

París, 9.—Los embajadores de Francia e Inglaterra en Moscú y el enviado especial inglés, Mr. Strang, fueron recibidos en el Kremlin ayer por la tarde. La entrevista con Molotoff duró desde las cuatro hasta las ocho y cuarto.

A la salida, los embajadores y el señor Strang se negaron a hacer manifestaciones, pero existe la impresión de que ha pasado el momento crítico y que no se tardará en llegar a una conclusión definitiva. —Mundial.

OTRA CONFERENCIA

Londres, 9.—Esta tarde ha tenido lugar en Moscú otra conferencia de los representantes de Francia e Inglaterra con Molotoff. La reunión ha durado dos horas y media.

PARECE QUE NO HAY ACUERDO EN PRINCIPIO

Moscú, 9 (n.).—El vicecomisario de Negocios Extranjeros, Potenkin, ha asistido esta tarde a la entrevista de Molotoff con los representantes inglés y francés.

Se tiene entendido que, dado el carácter complejo de las negociaciones, por interesar a varias potencias además de las negociaciones, es verosímil que duren una semana todavía, y se cree que no han llegado todavía a un acuerdo de principio.

SUPERFICIE PODRIDA

París, 9.—«Le Jour», refiriéndose a las negociaciones en Moscú, dice que Francia e Inglaterra pisan sobre una superficie podrida que se hundirá en cualquier momento.

El presidente búlgaro, en Belgrado

Belgrado, 9.—El presidente de Bulgaria, señor Ivanoff, ha llegado a esta capital en su viaje de regreso desde Alemania a Sofía. Ha sido recibido por el ministro de Negocios Extranjeros, señor Marcovitch, a quien dará cuenta del alcance de las conversaciones que tuvo en Berlín con el Canciller Hitler y con von Ribbentrop. —Mundial.

Se declara día de luto el 13 de este mes

Aniversario de la muerte de Calvo Sotelo

Burgos.—El ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, ha dado la siguiente orden a los gobernadores civiles y gobernador general civil de las plazas de soberanía:

«Con el fin de que se rindan a la memoria de don José Calvo Sotelo las honras fúnebres correspondientes al aniversario de su muerte y de que se oficien sufragios por su alma en la indicada fecha, este Ministerio ha dispuesto:

Se declara día de luto el 13 de Julio actual, durante su mañana, que será inhábil a efectos oficiales.»

Acaba de ser probada con éxito la primera locomotora terminada en los talleres de Barcelona después de liberada la ciudad.

Tiene importancia especial este hecho, porque durante el periodo rojo, no obstante estar muy avanzados los trabajos de dicha máquina (primera de una serie de diez en construcción) al iniciarse el Movimiento, no fué terminada ni siquiera adelantaron nada los trabajos. Pero inmediatamente de ocupada la ciudad, se reanudó la construcción y cinco meses más tarde, venciendo todas las dificultades propias de la post guerra, ha sido entregada la primera locomotora para su puesta en servicio, al mismo tiempo que se trabajaba aceleradamente en las demás. Esto nos demuestra que a pesar de todos los destrozos causados por la horda, la industria española está en condiciones para contribuir a la reposición del material ferroviario, del que tan necesitadas están las compañías, sin tener que contar para ello con el apoyo del exterior.

Como es sabido, dicha locomotora ha sido entregada a la compañía del ferrocarril M. Z. A. Esa máquina es de mayor potencia que las construidas hasta ahora en España, y uno de los tipos más modernos que circulan en Europa. Su potencia es de cerca de tres mil caballos, y puede desarrollar una velocidad media de ciento diez kilómetros, arrastrando trenes de quinientas cincuenta toneladas. El peso de la locomotora es de ciento dieciséis toneladas, a las que hay que añadir setenta y nueve del tender.

Conviene hacer notar que la locomotora está provista de grandes depósitos para agua y carbón, con lo cual se asegura el servicio a largas distancias, sin necesidad de repostarse frecuentemente de carbón y agua como ocurre con las máquinas hoy en funcionamiento.

El perfil de la nueva locomotora responde a la línea aerodinámica, dándole aspecto moderno, que contrasta fuertemente con el clásico perfil de otras locomotoras de tipo más antiguo.

Sobre todo: esta locomotora potente y moderna es obra de técnicos españoles, y hasta en sus más pequeños detalles se ha empleado material español.

Los legionarios italianos

Homenajes en Novara y Treviso

Novara, 9.—En esta ciudad se ha tributado un homenaje de simpatía a los legionarios que han regresado de España. El acto fué presidido por el general Bergonzoli, y Starace puso de manifiesto el heroísmo de los legionarios que habían contribuido a salvar a España y a la civilización.

Treviso, 9.—Quinientos legionarios italianos, del Piave, que han regresado de España, han sido objeto de un homenaje muy entusiasta al desfilar ante las autoridades.

Los legionarios depositaron una corona de laurel ante el monumento a los caídos y otra en el Sagrao de los muertos por la revolución. —Mundial.

LA CAUSA CONTRA JULIAN BESTEIRO

Pesan sobre él acusaciones graves

Madrid, 9.—Con relación a la vista de la causa contra el dirigente marxista Julián Besteiro, parece que en la próxima semana se dictará fallo.

Se dice que pesan sobre el procesado graves acusaciones. El abogado defensor alega que Besteiro se había opuesto siempre a la violencia y que constantemente aconsejó a los jefes militares y políticos que abandonasen la lucha. Añade que el procesado se unió a la Junta de Defensa en los últimos días de la guerra con el objeto de impedir la matanza que habían organizado diferentes organizaciones. —Mundial.

Por la noche se iniciaron las tareas



El ministro italiano de Negocios Extranjeros, conde Ciano, que esta tarde llegará a Barcelona a bordo del "Eugenio de Saboya"

Barcelona, 9.—A las ocho y media de la tarde ha llegado en avión el ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, acompañado de su secretario político conde de Finat, el gobernador civil de La Coruña y el director de la Agencia Stefani.

Fuó recibido en el aerodromo del Prat por el teniente general Orgaz, general Alvarez Arenas, gobernador civil, autoridades y jerarquías del Movimiento.

El ministro se dirigió al palacio provincial, donde se hospeda.

Después, el señor Serrano Súñer estuvo en la Puerta de la Paz, acompañado por las autoridades, y allí visitó las obras de ornamentación y construcción de un gran arco de triunfo, haciendo atinadas consideraciones para la mejor realización de la obra.

Desde dicho lugar, las citadas personalidades se trasladaron al Palacio de Pedralbes, donde inspeccionaron

las obras que allí se realizan para recibir al conde Ciano, el cual se hospedará en la regia residencia durante su estancia en Barcelona.

De regreso en el palacio provincial, el ministro cenó en compañía de las personas que forman su séquito. Terminada la cena, el señor Serrano Súñer paseó por las Ramblas y el Paseo de Gracia, donde el público, que advirtió su presencia, le hizo objeto de manifestaciones de simpatía. —Mundial.

HOY POR LA TARDE NO SE TRABAJARA EN BARCELONA

Barcelona, 9.—El general jefe de la cuarta región ha publicado una nota, en la cual dice que al objeto de permitir que la población acuda a recibir al conde Ciano, cuya llegada está anunciada para mañana por la tarde, cerrarán durante la tarde del lunes el comercio y las oficinas. —Mundial.

LLEGADA DEL TENIENTE GENERAL ORGAZ

Barcelona, 9.—A las siete y treinta de la tarde llegó en avión el teniente general Orgaz, nuevo jefe de la cuarta región militar. Le acompañaba el comandante de Estado Mayor señor Ruiz Fornell. Le recibieron en el aerodromo el general Alvarez Arenas y autoridades y jerarquías. El teniente general esperó en el aerodromo al ministro de la Gobernación.

Después de recibir al señor Serrano Súñer, el teniente general Orgaz y el general Alvarez Arenas se trasladaron al edificio de capitanía, donde cambiaron impresiones. —Mundial.

EL NUEVO GOBERNADOR DE BARCELONA

Barcelona, 9.—Procedente de Valladolid ha llegado esta mañana el nuevo gobernador civil don Wenceslao González Olivares. —Mundial.

EL CONDE CIANO, CAMINO DE ESPAÑA

Roma, 9.—El viaje del conde Ciano a España, por su carácter

y por la atención mundial, ha tomado aspecto de gran acontecimiento político europeo.

Hoy ha salido del puerto de Lido a bordo del crucero «Eugenio de Saboya», al que escoltan otras unidades del mismo tipo y una escuadrilla de cazatorpederos.

Acompañan al conde Ciano altos funcionarios del ministerio de Relaciones Exteriores y numerosos periodistas.

A su llegada a Gaeta fué acogido el ministro entusiastamente y recibido a bordo del «Eugenio de Saboya» por el almirante de los navios que forman la escuadra que marcha a Barcelona.

Durante la navegación, a la altura de las Baleares, desde el «Eugenio de Saboya» será arrojada al mar una corona de laurel como homenaje a los legionarios caídos en aquellas islas.

En Barcelona espera al conde Ciano una gran acogida. La ciudad aparece engalanada con profusión de banderas españolas e italianas.

La entrada de los buques de guerra italianos será saludada con salvas de artillería. Al descender el ministro de Italia pasará revista a las tropas que estarán formadas en el muelle, trasladándose a continuación el conde Ciano al palacio de Pedralbes, donde todo está preparado para recibir a tan ilustre huésped.

La entrevista entre el conde Ciano y el Generalísimo Franco se celebrará en San Sebastián.

El acontecimiento ha despertado gran interés en los círculos políticos internacionales. El Cuerpo diplomático acreditado en España se ha trasladado a Burgos para seguir de cerca el curso de la visita del conde Ciano. —Mundial.

VATICINIOS DE LA PRENSA EXTRANJERA

Roma, 9.—La salida del conde Ciano para España da lugar a que la

# Explosión de un polvorín en Peñaranda de Bracamonte

Se han producido incendios en la población. Bomberos de varias ciudades trabajan en la extinción del fuego. Numerosos muertos y heridos

Para los primeros auxilios a los damnificados, el Caudillo envía un donativo de 200.000 pesetas

Salamanca.—Esta mañana, en la ciudad de Peñaranda de Bracamonte, ha ocurrido una catástrofe, debida a la explosión de un polvorín situado cerca de la misma y próximo a la estación, que dista un kilómetro de la población.

El hecho ocurrió a las 11,19 de la mañana, y a consecuencia de la explosión quedaron destruidos completamente numerosos edificios. En otros se declararon incendios.

Es difícil obtener detalles complementarios de la catástrofe. Cuando ocurrió ésta se hallaba en la estación el tren de mercancías número 352, que por la fuerza de la explosión quedó desparamado en trozos a gran distancia.

Casi todos los edificios de Peñaranda han sido alcanzados por los efectos del siniestro, cuyas víctimas son muy elevadas. Hasta ahora van extraídos unos ochenta cadáveres, no pudiéndose calcular el número de heridos, aunque se sabe es crecidísimo.

Hay unas ochenta personas desaparecidas, entre éstas la pareja de la Guardia civil que se encontraba en la estación de servicio y el personal de la misma.

Inmediatamente de ocurrir la explosión, cuyos efectos llegaron a algunos pueblos inmediatos, causando algunos heridos, se organizaron los trabajos de salvamento y extinción de los fuegos. De Salamanca salieron médicos, destacándose equipos quirúrgicos de Zamora, Valladolid y Avila, así como los servicios de bomberos de dichas poblaciones y otros lugares importantes.

El asfijante calor impidió que los bomberos actuaran con la celeridad que su entusiasmo hacía esperar.

También se tropezó con la escasez de agua.

Por la noche se iniciaron las tareas

Dolorosamente impresionados comunicamos a nuestros lectores la catástrofe que se ha producido en Peñaranda de Bracamonte por explosión de un polvorín. Las noticias que han llegado a nosotros hasta la madrugada no son muy concretas, pero dan una idea de la importancia del siniestro. Independientemente de los efectos del estallido del polvorín se han producido incendios en la población, y son numerosos los elementos de socorro de todo orden concentrados para prestar auxilio a las víctimas, evacuar los lugares de peligro y extinguir los focos de incendio, labor esta última que ayer se realizaba con dificultad debido a la escasez de agua.

Peñaranda tenía unos cinco mil habitantes y era población industrial, con excelentes edificios.

Quiera Dios que las noticias posteriores sean más satisfactorias que las hasta ahora recibidas, y que el grave peligro que parece correr la población haya desaparecido.

LOS PROGRESOS DE LA AVIACION

El "Yankee Clipper" ha llegado a Inglaterra

Desde Nueva York ha tardado 27,30 horas

Londres, 9.—El avión gigante norteamericano «Yankee Clipper», después de atravesar el Atlántico Norte, ha llegado a Inglaterra, realizando el primer servicio regular para pasajeros.

En su vuelo desde Nueva York a la costa inglesa ha invertido 27,30 horas. —Mundial.

DEMOSTRACION AEREA INTERNACIONAL EN BRUSELAS. SE MATA UN PILOTO ALEMAN

Londres, 9.—En la demostración aérea internacional celebrada esta tarde en Bruselas, con participación de aparatos de seis naciones, se ha registrado un accidente, del cual ha resultado muerto un piloto alemán.

La demostración ha sido presenciada por más de 100.000 espectadores y por el Rey belga.

Cuando el equipo de nueve aviones alemanes realizaba arriesgados ejercicios, uno de los aparatos cayó a tierra. El piloto resultó gravísimamente herido y falleció cuando era llevado al hospital.

Los demás equipos son belgas, ingleses, franceses, polacos y suizos. —Mundial.

EL S. E. U., EN SU AFAN DE DAR LAS MAXIMAS FACILIDADES A TODO ESTUDIANTE, CONVoca A LOS QUE SE HAYAN MOVILIZADOS EL PROXIMO MARTES, A LAS 6,30 DE LA TARDE, EN EL INSTITUTO. ESTUDIO Y ACCION. ARRIBA ESPAÑA



El ministro de la Gobernación, señor Serrano Súñer, que ha llegado a Barcelona para recibir al conde Ciano

Prensa extranjera se entregue a hacer vaticinios sobre el resultado del viaje. Bastantes periódicos de París y Londres hablan de la posibilidad de que se concluya un acuerdo político o una alianza militar.

La Prensa de Italia dice que no hay nada de eso. Es ridículo hablar de una alianza con motivo de la visita del conde Ciano. Sería superfluo porque los dos países tienen el mismo ideal y los mismos intereses estrechamente unidos y siguen la misma política, que es la de establecer el orden en Europa. —Mundial.

EL CAUDILLO

Hijo adoptivo de Guadalajara

Guadalajara, 9.—La Diputación provincial ha tomado el acuerdo de nombrar hijo adoptivo de Guadalajara y su provincia al Generalísimo Franco. —Mundial.

Estudiante movilizado:

En el Instituto está tu puesto el próximo martes.

Franco, Franco, Franco.

Estudio y acción. Arriba España

de evacuación de la parte de población, milagrosamente salvada.

También fueron evacuados los heridos, que, como aquéllos, fueron trasladados a Salamanca y otras poblaciones, siendo hospitalizados.

El suceso, que ha causado grandes estragos en Peñaranda, dejando sin hogar a numerosas familias, ha causado gran impresión.

En todas las comarcas próximas, así como en todos los puntos donde la noticia fué conocida, el sentimiento ha sido unánime por esta desgracia.

OTROS PORMENORES

Salamanca, 9.—Con referencia a la catástrofe ocurrida en Peñaranda de Bracamonte, nuevas noticias dan cuenta de que el número de cadáveres recogidos se eleva a 30. El de heridos se eleva a varios centenares.

Trabajan en aminorar los efectos de los incendios originados por las explosiones, bomberos de Salamanca, Zamora, Avila y Ciudad Real, y se espera a los de Madrid y otras capitales.

Desde los primeros momentos se encuentra en Peñaranda el gobernador civil de Salamanca. Se ha ordenado la salida de tres compañías de Infantería.

Los heridos han sido evacuados con el más absoluto orden, y se procede a organizar la evacuación completa de los habitantes de la ciudad. —Mundial.

DONATIVO DEL CAUDILLO

Burgos, 9.—Tan pronto tuvo el Caudillo noticia del alcance de la catástrofe ocurrida en Peñaranda de Bracamonte, expresó el profundo pesar que le ha causado, y ha hecho una donativo de 200.000 pesetas para socorrer de primera intención a los damnificados.

**DOCTOR GREGORIO DIAZ**

Especialista en enfermedades de los ojos  
 Profesor clínico de Oftalmología de la Facultad de Medicina de Madrid.  
 Oculista del Instituto provincial de Higiene de Segovia  
 De nuevo pasará consulta de su especialidad todos los jueves, de diez a once y de dos a cuatro. Juan Bravo, 43 y 45. En Madrid: Amor de Dios, 19

**Las relaciones anglo-españolas**

**SURGIR Y RESURGIR DE ESPAÑA**  
 Roma.—Comentando el problema de las relaciones entre Inglaterra y España, el conocido periodista Mario Appellius escribe que el postulado de la política inglesa tradicional en el Mediterráneo se componía de dos puntos fundamentales: 1.º, mantener a Italia en condiciones de gran potencia de segundo orden y amiga de Inglaterra; 2.º, mantener a España independiente, pero inquieta, humillada, pobre y sujeta a periódicas luchas internas.  
 En cuanto se refiere a Italia, el postulado inglés cayó por su base el día en que el fascismo decidió hacer de Italia una gran potencia de primer orden. La hostilidad de Inglaterra contra esta voluntad del fascismo ha destruido como era natural la «tradicional amistad».  
 El punto referente a España ha caído también el día en que Franco

y sus compañeros, indignados por el grado de disgregación del Estado y asqueados por el desprecio en que el Frente Popular tenía a los demás altos valores de España, salieron a su rescate con el programa de la creación de una España nueva, fuerte, rica, orgullosa, ordenada e imperial.

La misma hostilidad sorda, tenaz e intrigante con que Inglaterra intentó inútilmente hacer que fallase el programa imperial de Mussolini, se ha repetido con fastidiosa monotonía contra el programa imperial de Franco. Contra España como contra Italia, Londres ha empleado las mismas armas: la propaganda, la Sociedad de las Naciones, la intriga internacional, el halago y la presión financiera y el boicot económico. También los procedimientos han sido idénticos: procedimientos tortuosos, subterráneos, ocultos, típicamente puritanos. Contra España como contra Italia, Inglaterra ha manejado hábilmente a Francia, Ginebra, Israel y, cuando ha podido, también a Washington.

**Un discurso de M. Bonnet en Tolón**

Ha incidido en el punto de vista belicista de Francia  
 Londres, 9.—El ministro francés de Negocios Extranjeros, M. Bonnet ha pronunciado hoy un discurso en Tolón, y ha hecho alusión a la importancia que entraña el establecimiento del servicio militar en Inglaterra. Durante los doscientos cincuenta años últimos la nación británica sólo decretó el servicio nacional obligatorio por un corto período durante la gran guerra. Esto hace resaltar la importancia de la presente decisión.  
 A continuación expresó M. Bonnet la esperanza de que pronto se llegará a un acuerdo satisfactorio sobre las negociaciones anglo-franco-soviéticas, y subrayó la importancia de la firma del Tratado franco-turco. Es nuestro deseo—dijo—mantener en el mundo ciertas medidas de seguridad política, pues la presente es una situación insufrible, ya que la gente vive en un continuo temor sobre la seguridad de sus fronteras y se despierta todos los días temiendo una declaración de guerra.

En lo referente a Dantzig, reiteró que Francia acudirá en auxilio de Polonia si ésta es agredida. Terminó diciendo que Francia debe seguir aumentando sus fuerzas militares.—Mundial.

maño 39 por 23 milímetros; dibujo que representa, sobre fondo azul, soldados desfilando, y en primer término, una figura de mujer en color blanco con una corona de laurel en las manos y las inscripciones: «1939. Homenaje al Ejército», en su parte superior; «España», en el lado izquierdo; 10 céntimos, en el ángulo superior de este mismo lado, y «Correos», en el inferior derecho.  
 El mencionado sello únicamente tendrá valor de franqueo a los fines del pago de la sobretasa de referencia.

Los expendedores percibirán por la venta de los citados efectos el mismo premio que les corresponde por la de los timbres ordinarios de correos, y aquella cesará el día 25 de Julio, aun cuando no haya sido vendida toda la emisión.  
**Se declara obligatorio para los teatros, cines, cafés y otros establecimientos, el uso de agrupaciones musicales, en poblaciones mayores de cincuenta mil habitantes**  
 Se ha dictado también otra disposición, por la vicepresidencia del Gobierno, declarando obligatorio para los teatros, cines, cafés, salones de té, restaurantes de primer orden, grandes hoteles y establecimientos similares de las poblaciones el uso de las agrupaciones musicales.  
 Este Decreto contiene un preámbulo, en el que se justifica su promulgación por la crisis creciente que sufren los profesores de orquesta, a causa del empleo en los locales públicos del cine sonoro, radio, gramola, etc., lo que supone una pérdida económica por el paro de la profesión musical, amenazada de su desaparición completa en un futuro próximo, con todas sus consecuencias para el arte español.

**DR. GASPAR CASTAÑÓN**

Director del Dispensario Antituberculoso de Segovia (por oposición)  
 Profesor fisiológico de la lúsha antituberculosa del Estado, en Madrid  
 Reanudará su consulta de PULMON y CORAZON (R. X), todos los jueves, de diez a once y de dos a tres, en la calle de Juan Bravo, 43 y 45

Estado turco tiene intención de mantener relaciones cordiales con todos los países, incluso con Italia y Alemania.  
 Esta declaración fué aprobada por la Asamblea.—Mundial.

**DESDE PALMA DE MALLORCA**

**Llegada de los Flechas navales**

Palma de Mallorca, 10.—En el «Ciudad de Alicante» llegaron los flechas navales. Han sido recibidos por las autoridades y numeroso público. A bordo del navío se ofició una misa de campaña, desfilando luego los flechas en el muelle entre aclamaciones de la multitud.  
 Por la tarde marcharon los flechas navales a Manacor, donde visitaron la cueva del Dragón, regresando por la noche a la ciudad.—Logos.

**Regreso de tropas**

Palma de Mallorca, 10.—Ayer tarde llegó el vapor «Castillo de Simancas» con fuerzas de Infantería de Mallorca, que marcharon hace dos años a la Península para participar en la lucha contra el comunismo.  
 Dichas tropas desfilaron por las calles entre aclamaciones del público y vítores a España, a Franco y al Ejército. En la iglesia de Santa Eulalia se cantó un Te Deum.—Logos.

**Entrega, en Valencia, de un guión de mando al general Orgaz**

Valencia, 10.—A las doce de la mañana, en la parroquia de Santo Domingo, se ha efectuado la bendición del guión de mando que Valencia regala al teniente general Orgaz.  
 Asistieron las autoridades. El arzobispo bendijo el guión, y a continuación desfilaron las fuerzas de Infantería de la guarnición de Valencia, que rindieron honores.  
 Posteriormente, en el salón de chimeneas del Municipio, se efectuó la entrega del guión al general Orgaz, quien en un breve discurso agradeció el obsequio y expresó el deseo de que la enseña figure en el Archivo municipal junto a la Senyera.

Le contestó el alcalde agradeciendo el rasgo del general y el homenaje que esto significa para Valencia.  
 A las cinco de la tarde ha salido para Barcelona, en avión, el general Orgaz.  
 Fué despedido en el aerodromo de Manises por las autoridades, con las que conversó afablemente.

**Traslado a la Catedral del Santo Cáliz de la Cena**

Valencia.—Hoy se ha efectuado el traslado del Santo Cáliz de la Cena, salvado providencialmente, a su capilla de la Catedral.  
 El arzobispo llevó personalmente la sagrada reliquia, acompañado de las autoridades.

**Librería HERRANZ Imprenta**

Plumas Stilográficas de oro

**Comisión local del Subsidio al combatiente**

Relación de comisiones locales  
 Subsidio al combatiente que en plazos marcados no han enviado estas oficinas el moleado número del mes de Junio y a las cuales propone a la Superioridad la imposición de una multa de 30 pesetas.  
 Aguilafuente, Aldehuela del Condal, Cabezueta, Cilleruelo de S. Mamés, Dehesa, Encinillas, Laguna de Contreras, La Losa, Otero de Errores, Perorrubio, Riahueta, Rode de Eresma, San Cristóbal de la Vega, San Miguel de Bernuy y Villaseca.  
 Relación de comisiones locales que habiendo enviado el modelo que cita anteriormente, las cifras que consignan como «Ingresado en mes» por los diversos conceptos, coinciden con los obrantes en estas oficinas:  
 Adrada de Pirón, Aldeanueva de la Serrezuela, Aldeanueva del Codal, Aldeanueva del Monte, Aldeanueva, Anaya, Añe, Boceguillas, Briego, Castrojimeno, Chañe, Duratón, Fresno de Cantespino, Fresno de Fuentetaja, Fuente el Olmo de Iscar, Languilla, La Lastrilla, El Muro, Nieva, Pedraza, Puebla de Pedraza, La Salceda, Santa Marta del Cerro, Santibáñez de Ayllón, Sigüero, Soguero, Sotillo, Tabanera la Nueva, Valdevacas de Montejo, Villacorta, Villeguillo, Grado del Pico, Castroserracín, Moral, Maderuelo, Los Bajos, Los Huertos, Villaverde de Montejo y Uruñasa.

Todas estas comisiones locales deberán remitir a vuelta de correo los resguardos del Banco de España que acrediten los ingresos que han figurado en dicho modelo (los ingresos efectuados durante el mes de Junio en el Banco de España), advirtiéndoles que aquellas comisiones que no consigan remitir estos justificantes y que, por tanto, no prueben debidamente los datos anotados en dicho modelo, serán igualmente sancionadas con una multa de 30 pesetas a cada una, que será propuesta a la Superioridad una vez comprobados estos extremos.  
 Segovia, 10 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El secretario, Manuel Cansero.—V.º B.º: El jefe de la Comisión, Julio Sarmiento.

**Un sable de honor para el general Moscardó**

Zaragoza.—El próximo miércoles se celebrará en esta capital la entrega del sable de honor con que obsequia al heroico general Moscardó la Diputación provincial de Zaragoza, haciéndole además entrega del título de hijo adoptivo de la provincia.  
 Con ese motivo se celebrarán diversos actos en su honor, entre los cuales figura una salva en el templo del Pilar.  
 Además la Diputación ofrecerá una recepción en honor del heroico general, quien después será obsequiado con un banquete.

**DISPOSICIONES OFICIALES**

**Los uniformes de los subsecretarios, jefes de Servicios Nacionales y gobernadores civiles**

**Un decreto de la vicepresidencia del Gobierno**

Con el fin de establecer el uniforme oficial de los altos cargos de la Administración del Estado, esta Vicepresidencia ha tenido a bien disponer:

Artículo 1.º Sin perjuicio del uniforme especial a que pudieran tener derecho en razón del Cuerpo de que forman parte, el uniforme oficial de los subsecretarios constará de los elementos que a continuación se describen:

**Americana.**—Paño negro, cruzada, con cuatro botones dorados con el escudo de España, ligeramente puestos en forma de V; tres abrochados, ocho centímetros de ojal a ojal; solapa larga, dos bolsillos en la parte inferior, horizontales, con cartera, aberturas en los costados, bocamangas de once centímetros de ancho, llevando en la parte superior el adorno siguiente: en oro, dos grecas, compuesta cada una de una sucesión de yugos de siete centímetros de largo cada una; y en la intersección de los yugos centrales con el resto de los yugos y a uno y otro lado, dos haces de flechas de tres centímetros y medio; hombreras de pala de quince centímetros de largo y cinco y medio de ancho, extremo interior en punta, cantos dorados que vuelven sobre la hombrera cuatro milímetros al filo del oro; en el centro, flechas en oro de cinco centímetros de largas y dos yugos en el extremo exterior. La americana llevará un punto al canto a máquina. Cinturón de cinco centímetros de ancho, rojo, y en el centro, negro.

**Chaleco.**—Corriente, con cinco botones dorados.  
**Pantalón.**—Del mismo paño negro, recto y sin bajos vueltos.  
**Gorra.**—De plato, negra, con las aspás de Borgoña alrededor de la misma y separadas tres centímetros unas de otras; de botón a botón, un fino cordón de oro. Barbuquejo trenzado dorado. Visera lisa, sin ningún adorno. En el frente de la gorra, el escudo de España con el águila dorada.  
**Camisa azul, corbata negra y guantes negros.**  
**Zapatos negros, lisos.**

**Gala**

Provisionalmente se constituirá la gala por el mismo uniforme que acaba de describirse, sustituyendo el cinturón rojo por otro dorado, la camisa azul por la blanca planchada, con cuello de pajarita y los guantes blancos. Zapatos de charol.  
**Gabán-capote negro, con cuatro**

botones en igual forma y colocación que los de la americana, con trabilla. Hombreras de pala también como las de la americana y cuello doble concha.

**Uniforme blanco**  
 Se diferencia del anterior uniforme negro en el plato de la gorra, que es blanco, y en el adorno de las bocamangas, que en este uniforme no las rodea completamente, sino que se pondrá sólo en su mitad delantera, formada cada greca por el yugo central y medio yugo a cada lado, pudiéndose quitar y poner todos los distintivos. El pantalón será con bajos blancos. Zapatos blancos, lisos.  
 Art. 2.º El uniforme de los jefes de Servicios Nacionales se diferencia de los reseñados en el artículo anterior, en el adorno de la bocamanga, compuesto de dos grecas de yugos, y sobre los yugos centrales, un haz de cinco flechas de dos centímetros de largas. La gorra no lleva las aspás de Borgoña y, en cambio, las hombreras, en vez de haz de flechas, lleva un aspa de Borgoña cada una. Llevará, además, el yugo y las flechas bordadas en rojo a la altura izquierda del pecho.  
 Burgos, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—Francisco G. Jordana.

**Otro del ministerio de la Gobernación**  
 Con el fin de establecer el uniforme oficial del cargo de gobernador

**DANTZIG**

Dantzig, 9.—El líder nacional socialista ha pronunciado hoy un discurso en el que ha dicho que el pueblo está más determinado que nunca a volver a Alemania. Terminó diciendo que Dantzig, formará parte del Reich algún día.  
 Se encuentra en esa ciudad el embajador norteamericano en Varsovia. La visita no tiene carácter oficial.—Mundial.  
 \*\*\*  
 Londres, 9.—El embajador polaco en Inglaterra ha regresado hoy a Londres después de celebrar conversaciones con su Gobierno.  
 El embajador informará a lord Halifax sobre los puntos de vista polacos acerca de la situación de Dantzig. Mundial.  
 \*\*\*  
 Londres, 9.—El embajador británico en Alemania llegó esta mañana a París, de regreso de Berlín.—Mundial.

**Uniforme blanco**  
 Se diferencia del anterior uniforme negro en el plato de la gorra, que es blanco, y en el adorno de las bocamangas, que en este uniforme no las rodea completamente, sino que se pondrá sólo en su mitad delantera, formada cada greca por el yugo central y medio yugo a cada lado, pudiéndose quitar y poner todos los distintivos. El pantalón será con bajos vueltos. Zapatos blancos, lisos.  
 Como excepción, los gobernadores civiles de Madrid y Barcelona llevarán tres grecas en vez de dos en las bocamangas y en las hombreras.  
 Burgos, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—Serrano Suñer.

**El sello especial de la sobretasa para las atenciones de la concentración de Medina**  
 Por el ministerio de Hacienda se ha dispuesto que el sello especial que conforme a lo prevenido en el Decreto de 6 del corriente mes de Julio se empleará para hacer efectiva la sobretasa que dicha disposición establece para hacer frente a las atenciones de la concentración de Medina, y que circulará del 15 al 20 de este mes, tendrá las siguientes características: ta-

civil, este Ministerio ha tenido a bien disponer:

Artículo único. El uniforme oficial de gobernador civil constará de los elementos que a continuación se describen:

**Americana.**—Paño negro, cruzada con cuatro botones dorados con el escudo de España, ligeramente puestos en forma de V; tres abrochados, ocho centímetros de ojal a ojal, solapa larga; dos bolsillos en la parte inferior, horizontales, con cartera, aberturas en los costados, bocamangas de once centímetros de ancho, llevando en la parte superior el adorno siguiente: en oro, dos grecas compuestas cada una de yugos de siete centímetros de largo cada uno; hombreras de pala de quince centímetros de largo y cinco y medio de ancho; extremo interior en punta con un aspa de Borgoña cada una en el centro y dos yugos en el extremo exterior, con cantos dorados que vuelven sobre la hombrera cuatro milímetros al filo del oro. La americana llevará un punto al canto a máquina, y el yugo y las flechas bordadas en rojo a la altura izquierda del pecho. Cinturón de cinco milímetros de ancho, rojo, y en el centro negro.  
**Chaleco.**—Corriente, con cinco botones dorados.  
**Pantalón.**—Del mismo paño negro, recto y sin bajos vueltos.  
**Gorra.**—De plato, negra; de botón a botón un fino cordón de oro. Barbuquejo trenzado dorado. Visera lisa sin ningún adorno. En el frente de la gorra, el escudo de España con el águila dorada.  
**Camisa azul, corbata negra y guantes negros.**  
**Zapatos negros, lisos.**

**Gala**

Provisionalmente se constituirá la gala con el mismo uniforme que acaba de describirse, sustituyendo el cinturón rojo por otro dorado, la camisa azul por la blanca planchada, con cuello de pajarita y los guantes blancos. Zapatos de charol.  
**Gabán-capote negro, con cuatro botones con igual forma y colocación que los de la americana, con trabilla. Hombreras de pala, también como las de la americana y cuello doble concha.**

**Uniforme blanco**  
 Se diferencia del anterior uniforme negro en el plato de la gorra, que es blanco, y en el adorno de las bocamangas, que en este uniforme no las rodea completamente, sino que se pondrá sólo en su mitad delantera, formada cada greca por el yugo central y medio yugo a cada lado, pudiéndose quitar y poner todos los distintivos. El pantalón será con bajos vueltos. Zapatos blancos, lisos.  
 Como excepción, los gobernadores civiles de Madrid y Barcelona llevarán tres grecas en vez de dos en las bocamangas y en las hombreras.  
 Burgos, 8 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—Serrano Suñer.

**El sello especial de la sobretasa para las atenciones de la concentración de Medina**  
 Por el ministerio de Hacienda se ha dispuesto que el sello especial que conforme a lo prevenido en el Decreto de 6 del corriente mes de Julio se empleará para hacer efectiva la sobretasa que dicha disposición establece para hacer frente a las atenciones de la concentración de Medina, y que circulará del 15 al 20 de este mes, tendrá las siguientes características: ta-

**POLITICA TURCA**  
**El presidente habla del deseo de Turquía**  
 De mantener cordiales relaciones con todo el mundo  
 Pero cita en lugar preferente a las «democracias» y a los soviets  
 Ankara, 9.—El presidente de Turquía ha declarado hoy en el Parlamento que el Gobierno turco prepara un tratado para colaborar con Inglaterra. La declaración anglo-turca del 12 de Mayo se refiere a un período previsorio, hasta ser firmado un convenio definitivo de largo plazo.  
 Añadió que también está en preparación otro acuerdo a largo plazo entre Turquía y Francia.  
 Dijo que los recientes acontecimientos políticos habían servido para consolidar los lazos de amistad entre Gran Bretaña, Francia y Turquía y habían convencido a este último país de la necesidad de adoptar medidas de defensa. Su decisión fué tomada después de la ocupación de Albania por Italia.  
 Hizo hincapié sobre la cordial amistad que siente Turquía hacia la Unión Soviética, y terminó diciendo que el

  
**El Señor**  
**D. AGUSTIN HERNANZ GONZALEZ**  
 Sargento de Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S,  
 7.ª Bandera de Castilla, 4.ª Centuria  
**Falleció, a consecuencia de heridas recibidas el 23 de Mayo de 1938 en el frente de Peguerinos, en Navalmanzano (Segovia)**  
 el día 7 de Julio de 1939  
 a los 23 años de edad  
**D. E. P.**  
 Su apenadísima viuda doña Juana Pascual; hermanos doña María del Henar, doña Emilia y don Simeón (del comercio); padres políticos don Alfonso Pascual y doña Norberta Gilsanz; hermanos políticos don Domingo Martín, don Frutos Maroto, don Gregorio Montero, doña Teodora, doña Aurora y don Eugenio Pascual; sobrinos, tíos, primos y demás familia,  
 Participan a sus amistades tan irreparable desgracia y les agradecerán le encomienden a Dios en sus oraciones.  
**El funeral, por el eterno descanso de su alma, tendrá lugar el día 12, a las nueve y media, en la iglesia de Navalmanzano.**

  
**PRIMER ANIVERSARIO**  
**LA SEÑORA**  
**Doña Isabel Martín Martín**  
**Falleció en Roda de Eresma (Segovia)**  
 el día 12 de Julio de 1938  
 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad  
**R. I. P.**  
 Su desconsolado esposo don Elías Gil Onderos; hijos Elia, Carmen, Elías, Miguel y José Luis y demás familia,  
 Agradecerán a sus conocidos la tengan presente en sus oraciones.  
**El funeral que se oficie el día 12, a las diez y media, en la Iglesia Parroquial de Roda, será aplicado en sufragio del alma de la finada.**

ILUSTRE MENSAJERO DE LA HERMANA ITALIA

Barcelona está tributando un grandioso recibimiento al conde Ciano

Varias unidades han salido a su encuentro desde Barcelona

Fantástico aspecto de la Ciudad Condal

Emocionante ceremonia en alta mar, frente a las Baleares

Barcelona, 10.—La ciudad presenta aspecto fantástico. No hay por donde dar un paso en las calles que recorrerá la comitiva del conde Ciano.

Ha llegado esta mañana el vicepresidente del Consejo general Jordana.

Durante el día de ayer, a pesar de ser domingo, en los establecimientos comerciales y centros públicos, hoteles, restaurantes, etcétera, se trabajó en adornar las fachadas.

Las Ramblas aparecen cubiertas por verdaderas nubes de banderas que penden de árbol en árbol. Son banderas italianas, españolas y del Movimiento, y tienen cinco metros de largo por tres de ancho.

El Paseo de Gracia no va a la zaga de las Ramblas en cuanto a ornato. Puede decirse que hay una verdadera competición para ver qué calle, qué escaparate, qué balcón, qué fachada aparece engalanada con más gusto.

Del mismo modo la Plaza de Cataluña ofrece un golpe de vista fantástico. No se recuerda que Barcelona haya realizado en época alguna alarde tal en su ornamentación.

En la fachada del Hotel Colón, además de profusión de banderas, hay dos escudos monumentales de Italia y de España dotados de espléndida iluminación.

Durante toda la mañana no cesan de llegar trenes especiales con viajeros de la región.—Logos.

El Ferrol, 10.—Hoy han zarpado con rumbo a Santander y San Sebastián, el crucero «Almirante Cervera» y los destructores «Ciscar», «Elcano» y «Gravina». El primero enarbola la insignia del almirante.

La llegada de estas unidades a dichos puertos es debida a la próxima estancia del conde Ciano y del Generalísimo en la capital donostiarra.—Logos.

EMOCIONANTE CEREMONIA FRENTE A LAS BALEARES

Barcelona, 10.—El crucero «Montecucoli», perteneciente a la séptima División italiana, con varias unidades más, ha salido al encuentro de los navíos que escoltan al crucero «Eugenio de Saboya» en el que esta tarde hará su entrada en el puerto el conde Ciano.

La travesía desde Gaeta a Baleares ha sido hecha con toda felicidad.

Apenas avistado el crucero «Eugenio de Saboya» se hicieron las salvas de ordenanza. Poco tiempo después, todas las unidades se acercaron al costado del «Eugenio de Saboya» y se verificó la ceremonia emocionante de lanzar al agua una corona de laurel como homenaje a los legionarios italianos caídos en tierra de las Baleares. Mientras se rendía este homenaje, las tripulaciones de todos los navíos se hallaban formadas sobre cubierta rindiendo honores militares.

Terminada la ceremonia, los barcos hicieron rumbo a Barcelona a donde llegarán esta tarde.—D. R. V.

Oro a América

Londres, 10.—Se ha reanudado el envío de oro desde Europa a América, en importantes cantidades.

Ayer salió de Plymouth un barco para Nueva York, llevando a bordo un millón de libras esterlinas oro, y se espera que en días sucesivos salgan otras cantidades del precioso metal con el mismo destino.—Mundial.

JEREZ "LA RIVA" advertisement with image of bottles and text: Representante: HERNANSIER Cervantes, 7.—Segovia

PERSISTEN LOS MALOS VIENTOS EN MOSCU

Y acrece el disgusto en Londres y en París

Por un desconsolador comunicado soviético

La confusión persiste en los medios oficiales

Londres, 10.—Ha sido publicado un comunicado semioficial de Moscú en el que se da cuenta de que las negociaciones anglo-franco-soviéticas no han dado resultado definitivo y continuarán todavía una semana por lo menos antes de llegar a un acuerdo de principio.

Este comunicado ha sido causa de nuevas inquietudes en Londres y en París ante el hecho de que habiendo durado las dos conferencias más de cinco horas no se haya podido llegar a un acuerdo, lo cual se interpreta en el sentido de que existe un fuerte antagonismo o el deseo en alguna de las partes de no concluir el acuerdo.

Aún tiene mayor significación este aspecto de las negociaciones porque en París se han celebrado negociaciones secretas en las que ha intervenido el embajador de Inglaterra en Estados Unidos, con instrucciones de su Gobierno, y se han tratado todos los problemas internacionales europeos, diciendo que es posible un acuerdo en todos los puntos si las naciones occidentales abren una puerta más grande al disfrute de las primeras materias en el mercado mundial por parte de los Estados totalitarios.—Mundial.

Paris, 10.—El día de ayer transcurrió en calma, pero hoy se reanudarán las actividades diplomáticas, pues se esperan de Moscú detalles más completos de los resultados de la conferencia.

Daladier y Bonnet regresarán hoy a París.

El acto más importante de ayer fue la visita del embajador de Gran Bretaña en Estados Unidos al Presidente de la República, cuyo diplomático fué obsequiado con una comida por el ministro del Aire.—Mundial.

OTRAS INFORMACIONES DEL EXTRANJERO

Los japoneses han derribado otros doce aviones soviéticos

Y han desalojado a los rojos de sus antiguas posiciones

Tokio, 10.—Las tropas japonesas han desalojado hoy de sus antiguas posiciones al conglomerado mongol-soviético después de una larga preparación de artillería y de aviación.

La aviación nipona ha derribado esta mañana otros doce aviones soviéticos de bombardeo.—D. R. V.

Impresión en Francia por la solución que el alto comisario ha dado a la crisis

Damasco, 10.—Ha comenzado a actuar el nuevo directorio nombrado por el alto comisario francés. Aquél está presidido por Bahiye Khatib.

La resolución del alto comisario ha causado profunda impresión en Francia, ya que se juzga que la transmutación ha sido radical, por lo que se cree que el estado de ánimo de los indígenas acarreará a Francia serios contratiempos en Siria.—D. R. V.

SIRIA

Jefes y oficiales detenidos

Santiago de Chile, 10.—Ayer fueron detenidos doce jefes y oficiales del Ejército, que según el Gobierno eran directores de una vasta conjura para atentar contra la seguridad del Estado.

Como es sabido, Chile se encuentra actualmente bajo un régimen frente-populista.—D. R. V.

CHILE

INGLATERRA Y EL JAPON

Continúan las demostraciones antibritánicas

Exigiendo se mantenga una actitud firme frente a la Gran Bretaña

Tokio, 10.—Se tiene entendido que el miércoles, después de ser aprobados por los ministerios de Asuntos Exteriores y de la Guerra los puntos que serán tratados, se iniciará la conferencia anglo-japonesa. Antes tiene que ser aprobado por el Consejo y sancionado por el Emperador el orden del día.

Mientras tanto, no cesan las manifestaciones del pueblo nipón y de la Prensa contra Inglaterra. En todas partes se producen manifestaciones que envían resoluciones al Gobierno, a los generales y al almirante exigiendo no se ceda en la firmeza de actitud frente a la Gran Bretaña.—Mundial.

Importancia del hallazgo hecho en Valencia

Valencia, 10.—Se concede importancia al hallazgo de objetos artísticos que el Servicio de Recuperación ha efectuado en los sótanos del Banco de España.

En los cajones ha sido descubierta gran cantidad de cálices, frontales, portapaces y otros muchos objetos de culto, de oro y plata, así como ornamentos de las iglesias de Alicante, Murcia y Castellón, entre los que figuran un manto valiosísimo que se cree perteneciente a la excelsa Patrona de Elche.

El más notable de los objetos hallados es el portapace atribuido a Benvenuto Cellini. El otro portapace, que representa a San Gerónimo, también tiene mérito, pero sigue en importancia al anterior.—Logos.

Importancia del hallazgo hecho en Valencia

Valencia, 10.—Se concede importancia al hallazgo de objetos artísticos que el Servicio de Recuperación ha efectuado en los sótanos del Banco de España.

En los cajones ha sido descubierta gran cantidad de cálices, frontales, portapaces y otros muchos objetos de culto, de oro y plata, así como ornamentos de las iglesias de Alicante, Murcia y Castellón, entre los que figuran un manto valiosísimo que se cree perteneciente a la excelsa Patrona de Elche.

El más notable de los objetos hallados es el portapace atribuido a Benvenuto Cellini. El otro portapace, que representa a San Gerónimo, también tiene mérito, pero sigue en importancia al anterior.—Logos.

FLOTA INGLESA

Construcción de submarinos

Londres, 10.—Los periódicos anuncian que se ha dado orden de activar la terminación de los submarinos de construcción. Seis de éstos deberán quedar terminados este año. Otros siete se construirán en 1940, y están a punto de quedar terminados los planes de cuatro submarinos de nuevo modelo.

FLOTA INGLESA

Construcción de submarinos

Londres, 10.—Los periódicos anuncian que se ha dado orden de activar la terminación de los submarinos de construcción. Seis de éstos deberán quedar terminados este año. Otros siete se construirán en 1940, y están a punto de quedar terminados los planes de cuatro submarinos de nuevo modelo.

Finlandia, Estonia y Latvia protestan

Contra toda tentativa de garantizarlas

Londres, 10.—Parece que el Gobierno tiene en preparación un cambio de notas con Rusia para el caso de que fracasasen las actuales negociaciones. En ellas se expondrá la identidad de opinión de Inglaterra, Francia y la Unión Soviética para una ayuda mutua.

Finlandia, Estonia y Latvia protestan

Londres, 10.—Según el comunicado oficial soviético facilitado por la Agencia Taff, durante la conferencia celebrada ayer por los negociadores franceses, ingleses y soviéticos, no se llegó a resultados definitivos.

Pese a todo, el Gobierno británico tiene el propósito de llegar a un acuerdo con la U. R. S. S. para conseguir que Polonia no sea privada de ningún derecho.

Se dice en círculos autorizados que Gran Bretaña está dispuesta a realizar los esfuerzos necesarios para no perder la oportunidad de contemplar su plan antitotalitario.—D. R. V.

Finlandia, Estonia y Latvia protestan

Paris, 10.—Los encargados de Negocios de Finlandia, Estonia y Latvia, en Moscú, han manifestado esta mañana que sus países no necesitan ser garantizados por ninguna otra potencia.—D. R. V.

Paris, 10.—La Prensa de hoy no se recata en expresar el disgusto que le ha producido la nota facilitada por la Taff.

Algunos diarios comentan largamente la informalidad soviética y recuerdan la postura que adoptó el soviét durante las negociaciones de la comisión del pacto de no intervención.

La Prensa belicosa pide a los hombres de Gobierno de Francia que sean intransigentes con Alemania y eviten a toda costa la posibilidad de un acuerdo entre el Reich y Polonia.—D. R. V.

A las cuatro de la tarde ha entrado el «Eugenio de Saboya»

En coche abierto, el Conde Ciano se dirige a la ciudad entre clamorosas manifestaciones de simpatía

Barcelona, 10 (7 t.).—A las cuatro de la tarde han llegado los barcos de guerra italianos que acompañan al crucero «Eugenio de Saboya» a bordo del cual ha hecho el viaje desde Italia el conde Ciano.

Al aparecer los navíos, fueron saludados con salvas por la artillería de tierra y por los buques de guerra españoles surtos en el puerto, siendo contestados por las baterías de las unidades italianas.

En el muelle se había congregado incontable multitud que prorrumpió en aclamaciones.

En la Puerta de la Paz se encontraban las autoridades, los embajadores de Alemania e Italia, los cónsules de los mismos países, el vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores conde de Jordana; el ministro de la Gobernación señor Serrano Suñer, Ayuntamiento y Diputación en Corporación y representantes de todas las clases sociales.

A los lados del arco monumental levantado en la Plaza de la Paz, daban guardia fuerzas de Falange Española Tradicionalista y de la Guardia Mora.

Entre el griterío jubiloso de la multitud y el constante sonar de las sirenas de los buques, mientras las bandas de música interpretaban los himnos italiano y español, el vicepresidente del Gobierno y el ministro de la Gobernación embarcaron en una gaslinera en la que se trasladaron a bordo del «Eugenio de Saboya» en cuya cubierta estaba formada la tripulación, y dieron la bienvenida al conde Ciano, haciéndose seguidamente la presentación de los personajes del séquito del ministro italiano.

Momentos después el ilustre huésped, séquito y ministros españoles llegaban al desembarcadero de la Plaza de la Paz, redoblándose entonces las manifestaciones de simpatía de la muchedumbre. El conde Ciano revisó a la compañía del Ejército que rindió honores y a otra de Camisas Negras, las cuales desfilaron a continuación ante las autoridades.

Los gritos de «Duce, Duce, Duce» y «Franco, Franco, Franco» no han dejado de oírse un sólo instante, vitoreándose también al joven y notable estadista conde Ciano. Este, acompañado por el conde de Jordana en auto descubierta, se dirigió a la Jefatura provincial de Falange Española Tradicionalista, desde cuyos balcones presenciara el desfile de las fuerzas militares y de la Milicia. El recorrido le ha hecho el conde Ciano de pie en el coche para corresponder al clamor de entusiasmo popular.

Frente al edificio de la Jefatura del Movimiento, la gente no cesa de reclamar la presencia del ministro italiano.

El fervor de la muchedumbre se manifiesta también en las personas de sus ministros y de los elementos más representativos de sus fuerzas armadas.

Barcelona está empezando a vivir una jornada de exaltación, de grandiosa exaltación de la amistad italo-española.

LLEGADA A CADIZ

Del buque escuela de guardias marinas argentinos

Cádiz, 10.—Ha entrado en este puerto el buque-escuela de guardias marinas de la Argentina que ha sido saludado con las salvas de rigor por las baterías del castillo de San Felipe. Logos.

J. H. DE NICOLAS

Médico oculista. Ex profesor del Instituto de la Encarnación, de Madrid. Consulta: de once a dos. Calle de Cervantes, núm. 38.

D. VIDAEGHEA

Oculista. Consulta diaria de once a dos. Calle Colón, 5, segundo.

DESDE BARCELONA

Se posesiona el nuevo gobernador

Barcelona, 10.—En el Gobierno civil se ha verificado esta mañana la toma de posesión del nuevo gobernador don Wenceslao González Olivares, con asistencia del general Alvarez Arenas, el cual hizo la presentación de la nueva autoridad civil.

El señor González Olivares contestó agradeciendo al general las palabras de elogio que le había tributado y rogó a todos los presentes apoyo en su labor.—Logos.

MANDOS MILITARES

El general Serrador a Canarias

El general Solchaga, jefe de la séptima región

Burgos, 10.—El «Boletín Oficial del Estado» publica decretos del ministerio de Defensa Nacional.

Por uno de ellos se nombra comandante general de Canarias, al general don Ricardo Serrador Santés.

Idem general jefe de la octava región, al general don Enrique Cánovas, que cesa de comandante general de Canarias.

Idem jefe de la séptima región, al general Solchaga, que cesa en el mando de la octava región.—Mundial.

Peregrinos madrileños a Zaragoza

Zaragoza, 10.—En tren especial ha llegado la peregrinación de Madrid que viene presidida por el señor obispo de Avila.

TRABAJADOR ESPAÑOL

Inscrito en la C. N.-S., no sólo garantiza la dignificación de tu labor; Aseguras el porvenir de tus hijos, que sólo conocerán el trabajo la alegría de saberse parte insustituible en el engrandecimiento de su Patria.

## LOS ROJOS PROFANARON EL PANTEON DE HOMBRES CELEBRES

### A culatazos rompieron la lápida del sepulcro de Palafox y tirotearon el mausoleo de Prim

#### El Panteón lo convirtieron en almacén de colchonetas

Madrid.—La ola roja, en su azote destructor, no se ha detenido a respetar siquiera ni a los muertos. También el panteón de hombres célebres ha sido profanado; la incultura y la barbarie ha sellado con su espíritu de destrucción, el recoleto lugar, que tantos recuerdos y restos guarda. Es una demostración más que proclama los sentimientos antipatrióticos de los que querían enlazar España a la hora marxista.

**La Basílica de la Virgen de Atocha**  
Cuenta la tradición que un apóstol de Antioquia, trajo a Madrid una imagen de la Virgen, a la que erigió una modesta ermita en los arrabales de la parte baja de la población, en unos campos sembrados de esparto, tomando de aquí el nombre de Nuestra Señora de los Atochales o de Atocha, como se conoce a la basílica.

Se sucedieron muchos milagros de la Virgen de Atocha que hicieron que fuera creciendo su culto y el fervor madrileño celebró varias romerías en honor de la Virgen, a la que regaló muchos exvotos y alhajas.

En 1126 fue agregada la ermita a la iglesia regular de Santa Leocadia de Toledo y en 1523, por orden de Carlos I se fundó en el solar de la ermita una iglesia y un convento que ocuparon los hermanos de la Orden de Predicadores, con licencia papal de Adriano VI. La iglesia quedó terminada en el siglo XVII, disfrutando del patronato real concedido por el Rey Felipe II. Los pintores Herrera, José Zazo, los hermanos Carmona, Angélico Nadi y Antonio Pereda fueron encargados de decorar el templo, al que regaló el relicario Felipe V y Carlos III restauró el camarín.

Desde la excomunión, el convento se convirtió en cuartel de inválidos y en el templo recibieron sepultura los restos de Palafox, Castaños, Ríos Rosas, Prim y Concha. En este templo se guardan también las banderas de los ejércitos castellanos que combatieron contra el turco, las que fueron a la conquista de América y las de las guerras de la independencia y de África.

En este templo se celebró el matrimonio de Alfonso XII con la Reina Mercedes y estuvo expuesto el cadáver del general Prim, el que fue a visitar el Rey Amadeo a su llegada a España.

En 1909, por amenazar ruina, se acordó derribar la vieja basílica, comenzando la construcción de la nueva, con arreglo a planos del arquitecto Fernando Arbós. Es de estilo bizantino, combinado con el italiano medieval, de piedras blancas y negras, que le dan un bello aspecto. Consta de una sola nave, formando una cruz latina, rematada por tres torres con cúpulas remedando otras tantas conchas. El campanil, de elevada altura, se yergue con elegante línea. A espaldas de la iglesia, en un claustro que rodea a un pequeño jardín, plantado de rosales, se instaló el panteón de hombres célebres, agregando, a los restos que ya se guardaban, los de Mendizábal, Sagasta, Cánovas del Castillo, Dato y Canalejas, que recibieron sepultura en hermosos mausoleos. En el centro del jardincillo se alza una columna en la que está esculpido: «Pro Patria Martri-Honor et Pax».

**Los rojos quemaron el convento y trataron de volar el campanil**  
La tarde entona, con ritmo nuboso, nuestra visita al panteón. La luz está velada y tiene un color ceniciento y triston. Hace poco cayó una chaparrada de lluvia y aún gotean los aleros de las piedras del muro que festeñean el jardincillo, en el cual el jardinero arregla los pequeños macizos de flores, arrancadas en su mayoría, que ofrecen desolador aspecto. El claustro, de graciosas arcadas de fina línea, está como ciego; los ojos de sus ventanales están vacíos, sin las policromadas cristalerías, que los rojos hicieron pedazos, poniendo en su lugar sacos terrosos y arpilleras, con objeto, sin duda, en su loco empeño, de convertir en fortín, en lugar de lucha, lo que por su carácter unguido de vestigios del pasado, es lugar de paz y de respeto.

—Buenas tardes.  
—Buenas tardes, señor—nos contestó el jardinero.  
Le exponemos nuestro deseo de visitar el Panteón e, inmediatamente, se nos ofrece servicial.

—También profanaron esto—nos dice—. A los pocos días de iniciarse el Movimiento revolucionario, se presentó aquí una turba de milicianos armados de fusiles—como si para los muertos hicieran falta armas—y convirtieron el Panteón en almacén de colchonetas.

—¿Y destrozos? ¿Hicieron muchos?—  
—Quemaron el convento, que pertenecía a los Padres Dominicos y, a pretexto de que decían que en el campanil se habían refugiado algunos religiosos, cosa que no era verdad, explotaron en él tres bombas, que, afortunadamente, no hicieron más destrozos que estropear algunos tabiques interiores y destrozaron el reloj que había en lo alto del campanil.

**Los mausoleos de los hombres ilustres**  
Acompañados del jardinero recorrimos el Panteón. Los mausoleos de los generales Castaños y Concha, el de Mendizábal, Ríos Rosas y Eduardo Dato, no han sufrido mucho deterioro, pero en los demás los milicianos marxistas produjeron considerables daños.

En la sepultura del general Palafox rompieron a culatazos la lápida. Sin duda para aquellos hombres, si tenían alguna noción de Historia, les debían molestar los restos del heroico militar de la guerra de la Independencia, que con ardoroso entusiasmo de español contestó a Lefebvre, cuando le propuso la rendición de Zaragoza, que las tropas napoleónicas tenían sitiada: «Mi espada guarda las puertas de la ciudad y mi honor responde de su seguridad. Lejos de haberse apagado el incendio que levantó la indignación española, a la vista de tantas alevoas, se eleva por puntas».

En el mausoleo que guarda los restos del general Prim, que está rodeado de una vitrina de grandes cristales, rompieron éstos y tirotearon uno de los bajorrelieves que representa a los voluntarios catalanes de la guerra de África. Naturalmente que, para los rojos, esa alegoría de exaltación nacional era un insulto. ¡Y habían nacido en España!...

En el sepulcro de Cánovas del Cas-

tillo aparecen mutiladas las figuras que simbolizan la Sabiduría, la Justicia y la Eloquencia que labró Querol. Tres factores que no pueden hacer causa común con los fines comunistas.

En el de Sagasta, hermoso monumento obra admirable de Mariano Benlliure, rompieron el puño de la espada de la Justicia, que vela al pie del mausoleo; y en la estatua yacente destrozaron el Crucifijo que tenía prendido en sus manos de piedra.

Tampoco respetaron la tumba de Canalejas, a pesar del espíritu democrático de aquel político. Si bien es verdad que en éste no fué por odio, sino por codicia. Tres figuras de héroes, dos hombres, que significan el pueblo, bajan en brazos el cuerpo muerto, descendiendo por una escalera de pocos peldaños, al final de la cual hay entreabierto una puerta de mármol. Creyeran que tras de aquella puerta pudieran estar guardados los tesoros de Ali-Babá y a martillazos la deshicieron. Claro que no hallaron más que una pared de piedra.

Y por todo el claustro se ven, en el suelo, losa partidas y montones de escombros; y por lo alto, frisos y rosetones, calados de piedra, que fué finamente trabajada por los artífices escultores, rotos, colgando desgajados, que el huracán rojo, como el caballo de Atila, inundó con su inmundicia y arrasó cuanto halló a su paso.

#### Proyectos

Ahora se va a reconstruir rápidamente todo esto y existe el propósito de dar al Panteón de los Hombres célebres de España toda la preponderancia que merece, para que sea lugar de elevación de recuerdo histórico y lección patria para las generaciones venideras. Para ello se trasladarán al Panteón los restos de muchos españoles que reclaman allí su sitio de reposo eterno, evitando el sonrojo nacional de que a la puerta de este Panteón se tenga que colgar el letrero de los manicomios: «Ni son todos los que están, ni están todos los que son».

LOGOS

## AYER EN LA PLAZA DE TOROS

### Espectáculo taurómico-filarmónico ¡Qué soberano aburrimiento!

La agrupación musical que dirige el negro Aquilino (El saxofón humano) reapareció ayer en la plaza de toros de Segovia.

Completaban el programa partes de lidia cómica y escandalosa. La primera corrió a cargo de «Cañamón Charlot», «Tío Caracas», «Oselito» y su botones, que entreteuvieron un rato al público, lidiando un becerro. De la parte escandalosa, el protagonista fué Fermín Feito, encargado de despachar dos erales. Estuvo el muchacho tan desacertado, tan poco voluntarioso, que frecuentemente despertó protestas que en algunos instantes echaban humo. Toreó mal, muleteo peor y mató feamente a sus dos bichos de don Juan Zamorano, de El Espinar, que, dicho sea de paso, tampoco fueron peras en dulce.

Con la intervención de la agrupación musical se lidió «filarmónicamente» otro becerro que despachó el negro Aquilino. Fué otro momento del festival soso, sin relieve, que acabó de colmar el aburrimiento del público.

Lo que revistió algún interés fué el concierto que dió en el centro de la plaza la agrupación musical. La actuación de la banda gustó al público y estamos seguros de que a éste le pareció breve la actuación de aquella. Interpretó magistralmente el

sitio de Zaragoza. Por eso, y por el fuerte sabor patriótico de la música, oyó la orquesta una formidable ovación, repitiéndose las manifestaciones de agrado del público al final de todas las piezas que interpretó. También se aplaudió al negro Aquilino en su fugaz actuación con el saxofón. Saladísimo «Oselito» en sus bailes flamencos.

Exceptuando, repetimos, la actuación de la banda, ¡qué soberano aburrimiento!

### Sindicato Español Universitario

Mañana martes, día 11, a las 6,30 de la tarde, en el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, el S. E. U. convoca a todos los estudiantes movilizados, con el fin de tratar la forma de facilitar el servicio de las letras al mismo tiempo que el de las armas. No dejes de acudir. Estudio y acción. Arriba España.

## Sucesos locales

### Heridos leves en un choque de motocicletas

Esta mañana, a las diez y media, la moto que conducía don Teófilo Montero Muñoz, de cuarenta y cinco años, auxiliar veterinario de El Guijar, el cual llevaba sobre el soporte a don Esteban Frías López, de treinta y cuatro años, con domicilio en el mismo pueblo, chocó en la esquina de la calle Muerte y Vida e Independencia, con otra que conducía don Julio Gilarranz, practicante de la Casa de Socorro de Segovia.

En el accidente resultaron con heridas leves en las piernas las tres personas mencionadas.

El choque no se debió a ningún acto de imprudencia.

### Oficina local de colocación obrera de Segovia

#### Aviso

Ignorándose el domicilio de Mariano López, como patrono, y de Gregorio Mate Muñoz, como obrero del mismo, se les encarece pasen por esta oficina de Colocación Obrera, Juan Bravo, número 6, para un asunto que les interesa, o bien alguno de los familiares de los mismos.

Por Dios, España y su Revolución Nacionalindustrialista.

Segovia, 7 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El jefe de la oficina. Saludo a Franco: Arriba España.

### Acto de afirmación y exaltación de las ideas de Religión y de Patria

Como estaba anunciado, se celebró en el día de ayer, a las doce, en el local de la Universidad Popular (Acción Española), el acto que, como final de los ejercicios espirituales, organizó la Asociación de Maestros católicos segovianos.

El público, casi todo maestros y maestras, ocupaba por completo el salón, que aparecía profusamente adornado.

Presidía el acto el excelentísimo señor obispo de la Diócesis, con los señores marqués de Lozoya, ilustrísimo señor deán de la Catedral, señor Cabello, inspector jefe de Salamanca y el presidente de la Asociación. Vimos también a representantes de la Inspección, Sección, Escuela Normal y de los colegios de la capital.

Ocupa la tribuna doña Calimeria Montiel, presidenta de la Asociación, que hace un elogio del Magisterio, que sin mirar en sacrificios se desplaza para asistir a los ejercicios espirituales. Muestra unos datos estadísticos de estos ejercicios a través de los años, demostrando el progresivo aumento de asistencia. Ofrenda el acto como homenaje a nuestro excelentísimo prelado, a quien tanto debe la Asociación. Termina haciendo la presentación de los restantes oradores.

Don Zoilo Tejedor, directivo de la Asociación y propagandista católico, expone los planes de los enemigos de España. Su fin, el que olvidáramos o desconociáramos nuestras glorias para que fuésemos perdiendo el concepto de nuestro propio saber.

Canta las glorias y grandezas de España, que rebasan los límites de la epopeya. Demuestra cómo la fe católica es el origen de nuestras gestas y pone de relieve el privilegio de España, que enseñó a rezar al mundo. Exalta el orgullo del ser español y expone la necesidad de mirar al pasado, no para maldecir a los padres gloriosos, sino para bendecirlos e imitarlos.

Expone cuál es el papel del maestro.

### GOMAS

Compra-venta de cubiertas y toda clase de gomas viejas. Disponemos de 500 cubiertas de turismo abarqueras que ofrecemos o cambiamos por peladura.

### Establecimientos EL DIAMANTE

Fábrica de gomas para el calzado y curtidos

Concordia, 11. Santander

No tiene usted necesidad de comprar máquina, nosotros ponemos una a su disposición o un mecánógrafo o ejecuta en su presencia cuantos trabajos necesite. Copias de todas clases, correspondencia comercial y particular, instancias, etcétera.

Mecanografía aprenderá usted también rápidamente «Método Underwood»

ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, segundo

Teléfono 292 Apartado 22

ALBERTO GONZALEZ Perocota, 1, segundo

### Comisión inspectora provincial del Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria

Se saca a concurso entre Caballeros Mutilados de Guerra, pertenecientes a esta Comisión, que se encuentren en expectativa de destino o disfrutando de prórroga, la provisión de cuatro plazas retribuidas para recibir en la Escuela Elemental del Trabajo de Segovia la necesaria capacitación profesional en cualquiera de las especialidades que se cursan en dicha Escuela y que son para estos Caballeros Mutilados: ajuste y forja, electrotecnia y talla, carpintería y ebanistería, torno y talla, alfarería y cerámica artística, dibujo industrial, dibujo artístico y la preparación completa para delineante en todas sus manifestaciones.

La retribución durante el aprendizaje y las demás condiciones a que han de sujetarse los solicitantes, pueden conocerse personalmente por los Caballeros Mutilados a quienes interesa en las oficinas de esta Comisión (edificio de la Audiencia provincial), todos los días laborables desde las once a las trece horas. El plazo para solicitar dichas plazas terminará el día 25 del actual mes, a las doce de su mañana.

Segovia, 5 de Julio de 1939. Año de la Victoria.—El secretario, F. Rivas.—V.º B.º: El presidente, José Usera.

### Notas de Hacienda

#### Pagos de intereses de Deuda

El ilustrísimo señor delegado de Hacienda ha ordenado para el día 10 del actual el pago de intereses de cupones correspondientes a las declaraciones juradas números 3.071, 3.088, 3.228, 3.238, 3.245, 3.246, 3.249, 3.252, 3.255, 3.332, 3.335, 3.336, 3.338, 3.341, 3.342, 3.344 al 3.386, 3.388 al 3.392, 3.394 al 3.397, que previamente han sido calificados por la Junta nombrada al efecto.

Los interesados deben presentarse en el Negociado de Deuda de esta Delegación de Hacienda con el triplicado de la declaración jurada que debe obrar en su poder, a recoger la documentación, títulos y resguardo, factura de cupones, documento estudiantil necesario para poder percibir en la Sucursal del Banco de España de esta provincia el importe de los intereses.

### Centro Instructivo y Protector de Ciegos

Lista de números premiados del «Cupón pro ciegos», correspondiente al sorteo celebrado el día 6 de Julio

Premio de 20 pesetas, número 230  
Premios de 3 pesetas, números 30, 130, 330, 430, 530, 630, 730, 830 y 930.

#### Sorteo del día 7 de Julio

Premio de 20 pesetas, número 728  
Premios de 3 pesetas, números 28, 128, 228, 328, 428, 528, 628, 828 y 928.

#### Sorteo del día 8 de Julio

Premio de 20 pesetas, número 939  
Premios de 3 pesetas, números 39, 139, 239, 339, 439, 539, 639, 739 y 839.

### CALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarro, pos-gripe GRAN HOTEL

Automóvil desde Oviedo (recorrido 10 kilómetros)

1.º Julio a 30 Septiembre

### Anuncios breves

De una veinte palabras, una peseta cincuenta céntimos; por cada palabra más, diez céntimos.

«Electrón» Reparación de RA-DIOS, con precisión, prontitud y garantía. Juan Bravo, 52, principal, Segovia.

Cazadores obtendréis la licencia de caza, cuyo documento lo gestiona «CASTILLA», Agencia de Negocios, Plaza Rubia, 9, Segovia.

Se alquila piso exterior, ocho habitaciones, mas cocina y cuarto de baño. Informar en José Zorrilla, 47, principal.

Urgente Se necesita piso amueblado independiente. Petra Iglesia, Santa Ana, 8.

Radio-reparación Modernísimos talleres de radio según los últimos adelantos. Plaza de Franco, 22, tercerero (encima de la Suiza).

Pollinos Han desaparecido dos ruicinos bajos, del término de La Cuesta. Alejandro Gómez, en dicho pueblo, abonará gastos.

Se necesita ama, a ser posible soltera, para criar en casa de los padres. Durante el verano en Cuéllar; después en Madrid. Dirigirse a don Tomás Navarro, en Cuéllar.

Se necesita aligerar para molino de piedras que sepa bien la obligación. Para tratar, con Nicor Manrique, en Lastras de Cuéllar, o Isidro Pastor, en Zarzuela del Pinar.

Se vende cama de matrimonio y varios muebles; cuadros pintados. Muerte y Vida, 10 y 12, primero, izquierda.

Pérdida bolso señora con dinero, desde churrería José Zorrilla a talleres Vega. Agradecerán y gratificarán devolución, Rancho, 7, triplicado.

Se vende la casa número 9-11 de la calle de la Almazara y Judería Nueva, 9-11-13. Razón, en la misma, en el segundo piso.

Se vende «Citroën», 5 HP. Talleres Garsouta.

Taller mecánico para toda clase de reparación de vehículos, ventanajes y trabajos de herrería, soldadura autógena. Emilio y Martín, Calle del Ferial, Turégano.

Vendo vaca suiza, recién parida del segundo. Tratar, Lorenza Martín, en Escarabajosa de Cabezas.

Caballo desaparecido del término de Aldeasaña, pelo rojo, estrellado. Su dueño, Rafael Martín, abonará gastos.

Arriendo pastos de rastrojera para 400 ó 500 cabezas desde Santiago a los Santos, en el Ardío (Anaya). Tratar en Marzuela, Valeriano García.

Vendo dos carros de varas y uno de yugo, seminuevos. Para tratar, con Emiliano Pastor, en Bernardos.

Vendo un par de ruedas de carro, seminuevas. Para tratar, con Felipe Matarranz, en Lastras de Cuéllar.

Se vende macho romano, tres años, dos dedos de la cuerda. Para verlo, caserío de Gallegos, Chátnin.

Vendo vaca de labor de cinco años, buenas condiciones, a prueba. Tratar, Félix Vecino, en Muñozpedro.

Se vende «Citroën», último modelo, diez caballos, 22.000 kilómetros recorridos y en perfecto estado. Informes, Plaza San Martín, 1, segundo, Segovia.

### ¡ATENCIÓN, SEÑORAS!

Acuda el día 11 a la consulta del doctor Moreno Ochoa, especialista en Medicina y Cirugía estética. Consultas GRATIS sobre belleza. Limpiezas completas de cutis con aplicación de mascarilla, masaje de alta frecuencia, etc.

Pida hora y otros detalles en

PERFLUMERIA VELASCO Isabel la Católica, 2 Teléfono 260